

左小青刚红就怀孕

嫁年长20岁神秘富豪老公? 陈道明孙红雷等绯闻男友成浮云

日前,记者在机场见到了左小青。看这样子,再过两三个月就要当妈妈了。近日电视剧《家常菜》热播,收获好评,而女主演左小青却没有趁势宣传,反而不见踪影,日前一位知情人士透露,左小青没有参加发布会确有隐情,因为她已经怀孕了,而早在去年10月她就和一位富豪结婚了。之前与左小青传出绯闻的陈道明、孙红雷神马都成了浮云。

左小青结婚的消息记者早在去年底就已获悉,据一位制片人告诉记者,左小青的老公姓高,在江浙等地经商,身家丰厚,两人是在去年上半年经朋友介绍相识的,属于一见钟情的类型,之后感情发展迅速。据称高先生年长左小青20岁,左小青结婚的消息传出后,不少圈里人颇感意外,因为追求左小青的人很多,其中不乏“款爷”,而年长她20岁的高先生竟能独获垂爱,可见这次左小青是真的找对人了。从左小青的“孕相”来看,按时间推测她与高先生很有可能是“奉子成婚”。

据一位认识左小青的业内人士告诉记者,这几年左小青在感情上屡屡受挫,每次都投入,但结果都是竹篮打水。经历这么多年风雨,左小青对娱乐圈的事情看得很淡了,其实她一直想嫁个好老公,组建个美满的家庭,甚至为此不惜决定退出演艺圈,专门相夫教子。



痴缠了20年 郑秀文许志安10月成婚

继上个月郑秀文与许志安在香港某餐厅甜蜜下午茶后,两人大方坦承复合,据港媒透露,两人传出10月将于法国完婚,并豪掷4500万港币筑爱巢,为两人痴缠20年的感情路修成正果。

38岁的郑秀文与43岁的许志安分手8年后再次复合,当时曾传他们8月将在法国普罗旺斯举办浪漫婚礼,只邀几位密友出席,当时许志安否认,并盼媒体给空间,如今再传喜讯,好友乐见其成。



张洪量娶洋妞 女方为立陶宛体操选手

据台湾媒体报道,曾以《你知道我在等你吗》走红的张洪量,日前在滚石30年北京鸟巢演唱会带着立陶宛籍妻子 Jekaterina Servut 现身,意外曝光其已婚身份。据悉,两人交往8年多,女方外形靓丽,过去曾是专业体操运动员。

张洪量绯闻不多,但都轰动一时,他与旗下女弟子林嘉欣曾传绯闻,传他追求不成,不欢而散。此外,主持人李明依主持节目时因封杀张洪量通告,意外扯出两人的陈年恋情。上世纪80年代张洪量顶着牙科高材生的光环走红歌坛,但之后为了完成父亲心愿,又重披白袍干起牙医老本行。张洪量的《广岛之恋》算是经典之作,如今他虽然淡出歌坛,但这位音乐才子的感情世界依旧备受关注。

小鱼



宣萱为爱牺牲事业 明年初嫁老外男友

40岁的宣萱,自2009年底与比她年轻4岁的外籍兽医男友 Ruan Bester 拍拖后,便认定对方为终身伴侣,其间还罕有谈恋爱:“女人最终都要有伴,现在我可以为了爱情牺牲事业。”恨嫁之心表露无遗,不过男方觉得自己还年轻,一直拖着。

男友不着急,心急的宣萱自去年起开始减产,做贴身女友。拍拖不到一年,已跟男友回南非见家长,博未来公公婆婆欢心。加上她不停对男友说自己已属高龄,生小孩要趁早,最终打动男友,于今年情人节送上戒指求婚。男友求婚,宣萱在3月份以1670万购入西贡独立屋作爱巢,明年初会在南非举行环保婚礼。



情 百 变



M-ZONE 动感地带

存套餐,送套餐

存3送3 存6送6 赠

活动时间: 2011年4月8日—5月31日

参与客户: 全区动感地带各套餐新老客户

活动内容: 活动期间, 郑州移动动感地带客户, 在全区各移动营业厅、移动业务代办店、自助终端、网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅一次性预存3个月套餐费, 即可获赠3个月套餐费; 预存6个月套餐费, 即可获赠6个月套餐费; 多存多送!

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

温馨提示:

- 1、短信办理方式: 发送“CTC3” (存三个月送三个月套餐) 或“CTC6” (存六个月送六个月套餐) 至“10086”, 且客户手机帐户内自由话费余额大于等于客户预存金额即可办理;
- 2、参加本次活动的客户, 在活动期内, 若销号或转品牌, 则赠送的套餐费将失效;
- 3、参加活动的客户, 在活动期内, 如果进行资费互转, 则预存及赠送的套餐费按照目前现行补收规则进行处理;
- 4、赠送的套餐费将于客户所预存的套餐费使用完毕的次日起, 逐月赠送。



www.10086.cn 客服热线 10086